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| Le trapéze
isocéle
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Je trace un segment de droite de 8 cm que je vais appeler

« grande base » (= B).
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Je recherche le milieu de la grande base.
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A partir de ce oint, je trace un seament de droite de 6 cm
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perpendiculaire & la grande base. Je Pappelle h car cest la

hauteur.
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Pour la petite base (= b), je trace un segment de droite de 5

cm en mettant le milieu de la petite base perpendiculairement

4 la hauteur

Je trace les cétés obliques du trapeze.




Scanne le QR code avec l'appareil photo :

Ou tape dans la barre de recherche de Youtube
Tracer un trapéze isocele (Romain et Gabriel)




